

新建小区脏乱 业主很有意见

物业道出苦衷,表示尽快整好

本报5月9日讯(见习记者 于荣花 王晓霜) “我们的物业费也交了,为什么楼梯天天都这么脏呢?我特别想知道这儿的卫生多长时间打扫一次。而且连个垃圾桶都没有,生活垃圾都堆在楼梯口,让人很不舒服。”家住聚龙花园的一位市民,8日下午这样向记者反映。

9日上午,记者来到聚龙花园小区时,看到这是一个新建小区,目前门口还没有警卫室,外来人员可以随意进入小区。小区内许多的居民楼正在施工中,临近施工的道路都很脏。许多居民楼上

传来嘈杂的声音,小区居民刘女士告诉记者:“小区现在住的人不多,很多房子正在装修。”

记者走进一栋楼内,看到楼梯上尘土很多,一些住户门前也放着生活垃圾袋,墙上贴满了大大小小的广告。3号楼顶层楼梯口堆放着大大小小的装修垃圾和废箱子。

“也不清楚他们什么时候打扫,反正我们楼道那个垃圾袋已经有两三天了,还没有人来清理。”小区3号楼的居民张先生告诉记者。

小区居民范先生告诉记者,

他现在已经交了一个月的物业费,但是楼道的垃圾却一直存在,“听说别的小区的物业清扫楼道时都用拖布拖地,而且每平米才收3毛5左右,我们要交4毛5,也没见有人来打扫卫生,楼梯扶手的灰尘都落了厚厚一层,外面也没有垃圾箱,生活垃圾都是扔在楼前的绿化带前。物业管理成这个样子,我这57块钱的物业费交得怪难受。”

同为3号楼住户的周先生告诉记者,物业费也是从这一段时期内开始陆续交的,有些居民去交电费,他们就把物业费也收了;

有些居民电费还没有用完,他们肯定也不会主动去交物业费。“物业费每个月大概就要交50多块钱,也是个不小的数目,如果打扫得干净还好,可是现在楼道脏成这个样子,我们谁还愿意交呀!”周先生说。

在该小区物业管理处,记者找到了物业负责人韩经理。韩经理告诉记者,自从今年3月1日物业公司进驻该小区后,每周都有清洁人员在楼道内打扫两次卫生。“但由于居民装修进程不一样,楼道非常容易脏。”

韩经理说:“现在大家有一部

分人交了物业费,有一部分人没有交物业费,我们物业公司每个月都要赔3000多元钱。”针对目前小区管理无序的情况,韩经理表示,5月底将完善小区已建好的基础设施,“南边区域的居民楼马上要竣工,到时候我们会统一把这个区域的居民区保护起来,门口设置门卫并装上监控系统。”针对小区卫生脏乱问题,韩经理说:“在5月20日之前,把路面水泥的硬化工作做好,楼道内进行清理时要用拖把拖,楼梯扶手也会让清洁工擦干净。另外会给每个单元的住户配备垃圾箱。”



节后遗留

9日,滨州城区一花店前,修剪下来的鲜花枝叶用垃圾袋随便一包就丢在了门前的路边。8日是母亲节,许多花店抓住商机,鲜花热销,但是鲜花处理遗留下来的垃圾却被一些店家不负责任地扔在了路边。 本报记者 段学虎 摄影报道

输油管道上打孔 多次盗窃原油

本报5月9日讯(记者 张卫建 通讯员 田晓剑) 一方面想多挣钱,一方面又不想卖力气,淄博籍男子李某苦思冥想后决定将黑手伸向输油管道,日前,李某已被惠民警方抓获。

今年22岁的淄博籍男青年李某见很多同龄人通过劳动赚了钱,有的还购买了私家车。他很眼红,日思夜想后,将黑手伸向了惠民县境内的输油管道,第一次得手后,尝到甜头的他收不住手,开始四处连续作案。

去年夏天,惠民县南部辖区发生数起打孔盗油案件,犯罪分子窜至输油管道打孔后使用面包车、三轮车等小型车辆盗窃原油,在巡线队员靠近时,扔车逃窜,民警多次查扣其盗油用面包车、三轮车等物品,但嫌疑人身份调查及踪迹侦查一时间陷入僵局。在今年4月开展的专项行动中,惠民警方在调查另外一起打孔盗油案件时,发现淄博籍的李某等人伙同他人窜至惠民县境内打孔盗油。民警迅速落实嫌疑人身份,布控抓捕。5月5日,经分析研判,民警得知犯罪嫌疑人在李某在桓台县马桥镇暂住,办案民警火速前往桓台县,将李某抓获。

据李某交代,自去年夏天以来,他伙同他人在惠民县境内的输油管道上打孔多个,多次实施盗窃原油并进行销赃。

只因情人毁约 女子伤人泄愤

本报5月9日讯(记者 张卫建 通讯员 刘苗) 因为情人不能履行当初对自己的承诺,济南籍女子胡某愤然找情人讨说法时与男子家人发生争执,争执过程中,女子持刀将情人家人刺伤,目前该女子已被警方刑事拘留。

28岁的女子胡某是济南市人,三年前,胡某在邹平县青阳镇打工时结识了比她大9岁的当地已婚男子杜某。两人在交往一段时间后,生育一女。在交往的过程中,杜某承诺一定会给胡某一个正当的名分。其间,杜某一直按期向胡某支付抚养费。

近一段时间,杜某与妻子在本村经营起了洗车生意,对胡某有所疏远,并中断了向胡某支付抚养费。

5月5日下午6时许,胡某带着一把匕首气冲冲地来到邹平县青阳镇杜某经营的洗车店内,找杜某解决两人的私生女问题。其间,胡某与杜某的妻子发生争执,杜某的家人范某拉架时,胡某用随身携带的折叠匕首将范某的左面部刺伤,经鉴定范某伤情为轻伤。

“问题棉种”追踪>>

销售商电话关机,棉农干着急

本报5月9日讯(记者 张凯) 8日本报以《问题棉种“伤”了20余户棉农》为题报道了滨城区三河湖镇杨后村20余户棉农种下问题棉种一事。昨日,记者按当事人赵洪娥提供的电话联系到了阳信县水落坡镇的经销商赵克成。

赵克成在电话中告诉记者,三河湖镇的棉地出问题后,他就一直在和河北沧州的经销商戴星(化名)电话联系,但一直未取得实质性处理意见。赵克成说,戴星承诺“五一”前来给棉农解释但至今也没来,现在戴星电话也打不通了。据赵克成介绍,代销棉种三年来他一直和戴星

电话联系,至于戴的家庭住址他也不知道,电话里赵克成有些无奈。

赵克成向记者提供了河北沧州棉种经销商戴星的电话,记者多次拨打,均显示已关机。

“希望有关部门能解决这个问题。”棉农张国军说,目前

杨后村有近30亩的棉地已重种,现在他家6亩地光人工和材料费就近3000多元,而现在也已错过种棉最佳时机,重种棉地秋后产量估计会较低。几户棉农表示,由于经销商一直未出面他们对今年棉花产量很担忧,现在联系不到对方他们也只能干着急。

相老伴“相”走人家三万元钱财

两女骗子在邹平两次骗婚后被捉

本报5月9日讯(记者 张卫建 通讯员 单峰 孙国栋) 以相老伴的名义取得老人信任后卷钱走人,两名中年女骗子先后在邹平县作案两起,骗得两名老年人3万余元,日前两骗子被当地警方抓获。

今年四月上旬和五月初,邹平县接连发生两起针对单身老汉的诈骗案件:两名妇女

以找老伴为名,与受骗老人共同生活,取得老人信任后,妇女携老人钱财开溜。在两起案件中,两位老人共被骗走现金3万余元,案发后,两位老人均向邹平警方报了案。

5月4日上午,当这两名中年妇女骑着前边挂有黑色布兜的平把自行车从邹平县汽车站附近路过的时候,引起了在此设卡盘查的黛溪派出所

民警的注意。民警注意到两名妇女的穿着打扮及所骑车辆,与两起诈骗案件受害人所描述的情况非常相似。

民警不露声色地尾随这两名妇女来到了车站西侧的一个居民小区附近,远远地听到其中一名妇女大声向一位年近七旬的老先生询问“小区里有没有需要找老伴的退休老人”,派出所民警于

是将两名妇女传唤至黛溪派出所讯问。

经审讯,两名妇女交代了合伙于四月上旬、五月初两次以相老伴的形式在邹平县城两个小区诈骗两名离退休老人现金,合计近三万元的违法犯罪事实。

目前,邹平县公安局以涉嫌诈骗罪将两名犯罪嫌疑人刑事拘留。